


g

www.rodavigo.net

ESTUCHE DE CIRCLIPS TIPO “E” ESTUCHE DE PASACABLES DE GOMA

Servicio de Att. al Clien

6 24 025 6 24
kgl e [Tt kol I [

19,5x23 16x24 1 x15 10x20 10x12 22 19 15
M5 M3 M5 M6 M9 MI2 MI5 MI9 M22 . . . . . Q Q .
‘C\ o 8x1 )(14 57 6x7, ;cssxs .
. c . PCS m
ESTUCHE DE PASACABLES DE GOMA STUCHE DE PASADORES ELASTICOS
g2 8 2 190) | 5 120] |
kgl [ i PCS T PCS

T

( o B0 N e — ¢

116x3/16 4u. 3/3200/4 du. 316x1  Su. 51634 .
L. 116x5/16  4u. 1/85/8  5u. 3/16x1-1/4 5. 5/16x1-1/2 4w,
1/16x3/4 4u. 1/8x1 Su. 7/32x5/8 4u, 5/16x2 4u,
L~ M2 M3 M4 M5 MG M8 Mo S/64K1/4 4. VB4 Su. Y3/ b, 383/4 .
e x,. -~ ﬁ ﬁ . . . . . S/64x1/2  4u. 5/3265/8  4u. 73:0-3/4 . 3/8a1/2 .
S PG J PG 5641 bu. 5820 4o 1V4x5/8 . yB2 2
3/32x5/8 4u. 5/32x1-1/2 4. 1/4x1-1/4 4u,
3/32x1 4u, 3/16x5/8 Su. 1/4x1-3/4 4u,
e, 102 6 12 690 Jf = ESTUCHE PASADORES
1'|.I'l R r-Ff oy 1,2 6 :i
kgl [ i

1,2x25mm  1,6x32Zmm  2x40mm  2,5x40mm 3,2x40mm

3,2x50mm  4x50mm  5x63mm  6,3x63mm G A 3x50mm 4x60mm 5x75mm 6x50mm 6x75mm 8x60mm

® & & = Bee®EEE
- wwwijbmcamp.com




T www

Servicio de Att.

ESTUCHE DE PASADORES CON ANILLA ESTUCHE DE PASADORES CLEVIS
s 6 12 50/ L YCLIPSEN“R"
w5 [ KT
k| I [Tt

E. 8x50 9.5x50 11x63 12.5x50 Sx44 2.5x42 2.5x58 2x3

EIEIH.@EE 1
ol

5x36 6x45 8x45 11x45

) () (&) ()

ESTUCHE CLIPS “R”

ESTUCHE DE CHAVETAS

08 6 24

k| (5 [Tt

|
! i

A=l
mim=

[ DESPIECE DISPONIBLE .
EN B AS REF. MEDIDA  UDS.
W™

2,00x32mm 45 3x3x25 3x3x20 5x5x30 5x5%25 5x5x20 6x6x40  6x6x30

i l & 13 T
PCS

1,60x42mm 25

230 6x6x20 Bx8x40 8x8x30 10x10x40 10x10x30 12x12x40
30x43mm - 25

3,20x52mm 20 PCS PCS PCS

380x75mm 8

ESTUCHE DE TORNILLOS Y TUERCAS

09 6 12 |
LREE F I

] 4;([1)2 41)(020 5x16 5;((215 4 5 & 8 10
& ©

\qu 24x25 tﬁaz;s 4;;0 iy z 4;(24 4 45 5 8 1
Lj Q) ) 12 H pes | (pcs ()

- wwwjbmeamp.com y <4




. www.rodavigo.net

Servicio de Att. al Cliel

[ ) ESTUCHE DE TORNILLOS
AUTOROSCANTES

055 6 24 2
- HI

ESTUCHE DE TORNILLOS
ALLEN

065 6 24
kgl (% "'Fr

e ..- - = i

4x12 5x12 5x25 10x40 6x25 8x40 10x25 6x12  8x25

ESTUCHE DE TORNILLOS

#8x125 #8x16  #8x19  #8x25 #10x12.5 #10x16 #10x19 #10x25

ESTUCHE DE TORNILLOS Y TUERCAS TIPO U

065 6 24
ka i

#6x5/16  #8x5/8 #6 #6 #8 Ux1/2" 4x5/8" 6x3/8" 6x1/2" 6x5/8" 6x3/4" 8x1/2"
#I0x1/2 1/4x3/4 l"'5_,..#"" 1/4 '\-""' #10 8x5/8"  8x1"  8x1-1/4" 10x3/4" 10x1" 10x1-1/4"

L O N™ i BeN\T —

ESTUCHE DE TUERCAS

ESTUCHE TUERCAS AUTOBLOCANTES 105 5 360 |
; 6 12 360 £ = = 243
R . i ‘ol [T o PGS
"IEH:L Kq [ "'-Fr i-.q _- ==

x [ DESPIECE DISPONIBLE EN BOLSAS

REF. MEDIDA  UDS. REF. MEDIDA  UDS.

10805 M3 50 10812 M14 8

M3 M& M5 M6 M8 10779 M4 50 10813 M16 5
)3 (@) 2 o0 5
ﬂ PGS el PGS 10781 M6 30
M0 M12 M4 M16 10784 M7 20

1511(10 5

BBE) o=
10786 M12 10

- wwwijbmcamp.com




. www.rodavigo.net

Servicio de Att. al Cliel

ESTUCHE DE TUERCAS MARIPOSA

o 6 2 7 150)!
Eq [ty i £l PCS

ESTUCHE DE REMACHES TUERCA DE ALUMINIO

02 6 24

y ? M10 3x9 4xn 5x13 6x15 8x18 10x21

ESTUCHE REMACHES TUERCA ESTUCHE DE REMACHES TUERCA

079 6 24 800 | 045 6 24
4 ..‘.:: r-Fr h.. . E r:q ; r-Fr

M0 M2
2R E R R

x [} DESPIECE REF.  MEDIDA  UDS.
DISPONIBLE 13235 M3 200
EN BOLSAS 18236 M4 200

13237 M5 200

‘ 3x9 4 5x13 6x15 8x18 10x21

BB M5 100

- - ESTUCHE DE REMACHES

B4 M2 20 098 6 12 480 300 |
na| [T [l et PCS

ESTUCHE REMACHES PLASTICOS

044 48 384
04 48384 - (750 ||
TN

4.8x16.9mm  4.8x24.8mm

REMACHADORA 3.2x97mm 4.8x12.7mm 4.8x20mm
DISPONIBLE EN = Cae ’
PAC. 48Y 127 25
(REF. 52575)
[ DESPIECE
DISPONIBLE
EN BOLSAS
X [ DESPIECE
DISPONIBLE
EN BOLSAS
6x193mm  6x11.9mm  6x255 REE | MEDDA i T8
REF.  MEDIDA UDS. Kld.dmm  oxllamm  OXZy.omm 10877 48x1690mm 004 5 500 2.000
13674 6x193mm 25 10878 4,8x24,80mm 0,01 10 500 1.800
13675 6x17.8mm 25 10879 32x970mm 0,02 10 500 4.000 =
13676 6x255mm 25 6x24.5mm  6x24mm  6x24mm 10880 48x1270mm 003 10 500 2.000 X

13671 6x245mm 25 10881 4,8x2000mm 0,04 10 500 1480
1678 o2umm 25 ps pes




www.rodavigo.net

- ESTUCHE DE PUNTAS SURTIDO

Servicio de Att. al Cliel

055 6 24
v e [t
o i ) )
ol i
. Tﬁ\\l ’ == || % e -
T 1.5x12mm 2.4x30

2.5x30 2.5x40

=
/':’..‘.'.”.':.i 120x20  1.4x25

'_-M s S vz 1{%9

o2
5/8"  3/4" 2x30mm

& (9 ()]
@ ESTUCHE SURTIDO DE TORNILLOS, TUERCAS Y ARANDELAS

568 5 120 828 |
kg [Tl et x [ DESPIECE DISPONIBLE EN BOLSAS PCS
REF. MEDIDA . UDS. REF. MEDIDA . UDS.

10772 Tornillo Zincado DIN 933 8.8 M4x25 0,01 25 10788 Arandela Zincada DIN 125 M5 0,01 50
10773 Tornillo Zincado DIN 933 8.8 M5x50 0,01 25 10789 Arandela Zincada DIN 125 M6 0,01 50
10774 Tornillo Zincado DIN 933 8.8 M6x50 0,01 25 10790 Arandela Zincada DIN 125 M7 0,01 50
10775 Tornillo Zincado DIN 933 8.8 M7x50 0,01 15 10791 Arandela Zincada DIN 125 M8 0,01 50
10776 Tornillo Zincado DIN 933 8.8 M8x50 0,01 15 10792  ArandelaZincadaDIN125M10 0,01 50
10777  Tornillo Zincado DIN9338.8 M10x50 0,04 12 10783  ArandelaZincadaDIN125M12 0,01 50
10778 Tornillo Zincado DIN 933 8.8 M12x60 0,05 20 50959 Caja 19 compartimentos 07 1

10779 Tuerca Zincada DIN 934 M4 0,02 50

10780 Tuerca Zincada DIN 934 M5 0,01 50

10781 Tuerca Zincada DIN 934 M6 0,01 50

10782 Tuerca Zincada DIN 934 M7 0,01 50

10784 Tuerca Zincada DIN 934 M8 0,01 50

10785 Tuerca Zincada DIN 934 M10 0,01 50

10786 Tuerca Zincada DIN 934 M12 0,01 40

10787 Arandela Zincada DIN 125 M4 0,01 50

ESTUCHE DE ARANDELAS DE HIERRO GALVANIZADO 475 PIEZAS
345 5 90 475 I
kgl [T wes PCS

5%20x1,5mm 6x20x1,5mm Tx20x1,5mm 8x20x1,5mm
8x20x1,75mm 10x30x2,5mm 6x30x2mm Tx30x2mm
8x30x2mm 4x11%0,98mm 14x40x3mm 4x20x1,5mm

ESTUCHE DE ARANDELAS DE HIERRO SOBREMEDIDA

%6 60 Fi(20)

3x7x1,5mm  4x8x1,5mm  5x6x1,5mm  16x22x1,5mm 14x22x1,5mm 14x20x1,5mm

50 50 50 50
20x6x1.5 20x8x1.5 20x10x1.5 25x6x1.5 25x8x1.5 25x10x1.5
20 20 20 20 20 20 6x10x1,5mm  6x11x1,5mm  7x11x1,5mm  7x12x1,5mm  8x12x1,5mm  8x14x1,5mm

32x2x1.5 32x4x1.5 32x6x15 32x8x15 32x10x1.5 32x10x1.5

9x12x1,5mm  10x14x1,5mm 11x16x1,5mm 11x17x1,5mm 12x16x1,5mm  12x16x1,5mm
PCS PCS PCS PCS PCS PCS 50
s




. www.rodavigo.net

Servicio de Att. al

ESTUCHE DE ARANDELAS GROWNER NEGRAS

168 5 870 _ L 1735 |
kg [T Byt

3mm 4mm 5mm 6mm 8mm
PCS PCS PCS PCS
10mm  12mm  14mm  16mm

ESTUCHE DE ARANDELAS DE COBRE PARA INYECTORES

04 50
Ka a.- PCS

-

13.8x7.3x14mm  15.0x7.0x2.0mm 15.0x7.5x2.0mm  15.5x7.5x2.0mm  16.0x7.5%2.0mm )

x

14.6x7.5x1.3mm  15.0x7.5x1.0mm  15.0x7.5x2.5mm  16.0x7.5x1.5mm  16.4x7.5%x2.0mm

DESPIECE
BT Y R T 1

09 10 1050
- i [RBIE

73x1.4mm  15.0x7.0x2.0mm 15.0x7.5x2.0mm  155x7.5x2.0mm  16.0x7.5x2.0mm |

25 @ 25 25

PCS

(138

X

O
el
wn
O
vl
w0

14.6x7.5x1.3mm  15.0x7.5x1.0mm  15.0x7.5x2.5mm  16.0x7.5x1.5mm  16.4x7.5x2.0mm
:
PCS PCS PCS PCS

14.6x7.5x3.0mm  15.0x7.5x1.5mm  15.0x7.5x3.0mm  16.0x7.5x1.7mm  20.0x9.4x0.9mm
25 25 25 25 DESPIECE

PCS PCS PCS PCs DISPONIBLE

;( ° 13819 i O 13822 50 o 13825 50 o 13828 50 o 5
| BIESSPP(I)lIE\ICIELE BBx73x14mm 150x70x20mm TS 07520 mm TExT5%2.0mm 16.0%75x2.0mm

13820 50 13823 0 13826 50 50 13832 50
EN BOLSAS - ° : o e ©
14.6x75%13 mm 15.0x7.5%1.0 mm 15.0x75x2.5mm 16.0 %75 % 1.5 mm 16.4x75%2.0mm
14.6x75%3.0mm 15.0%75x1.5mm 15.0x75x3.0mm Q 16.0x75x 17 mm 20.0x94x09mm 'QIJ::-:L

ESTUCHE DE ARANDELAS 18 COBRE E

121 6 18 384

| I
Kq '.__1.. "'-d.rh..- = H@
J . @

50 [¥ DESPIECE DISPONIBLE

REF. MEDIDA ., REF. MEDIDA .,

10823 3x7x15mm 0,01 50 10836 10x14x15mm 0,01 50
10824 4x8x1,5mm 0,01 50 10837 11x16x15mm 0,01 50
10825 ©Sx6x15mm 0,01 50 10838 11x17x15mm 0,01 50
10826 16x22x1,5mm 0,01 50 10839 12x16x1,5mm 0,01 50
10827 14x22x1,5mm 0,01 50 10840 12x18x1,5mm 0,01 50

10828 14x20x15mm 0,01 50
10829 6x10x1,5mm 0,01 50
10830 6x11x1,5mm 0,01 50
10831 7x11x1,5mm 0,01 50
10832 7x12x15mm 0,01 50
10833 8x12x15mm 0,01 50
10834 8x14x1,5mm 0,01 50
10835 9x12x15mm 0,01 50

- wwwjbmeamp.com




g

www.rodavigo.net
Servicio de Att. al Cliente
- ESTUCHE ARANDELAS DE COBRE PARA INYECTORES 551 PCS
uos o ) 551 |
Nl L TTH Searts 30 ¥ DESPIECE DISPONIBLE PGS
UNIVERSAL MERCEDES RENAULT
(15.0x8.0x1.5 (015.0x7.0x1.5 013.0x7.5x2.5
0 13945 ° 13946 0 13947
IVECO, FORD,
BMW, MAN UNIVERSAL UNIVERSAL
015.0x7.5x1.5 (015.45x8.0x2.0 . (015.45x8.0x2.0
o 13948 o 13949 0 13950
MAZDA FORD LAND ROVER
013.5x10x2.0 (015.5%7.5x2.5 (15.5x7.5x1.5
O 13951 o 13952 o 13953
RENAULT DEUTZ FORD
(015.0x7.5x3.0 (13.0x7.0x1.5 ?13.5x7.5x1.5
o 13954 o 13955 o 13956
- FIAT MAN ROVER MERCEDES
(" 015.0x8.0x15 O15.0x7.0x15  O13.0x75x25  O15.0x75%1.5 @15.45%8.0x2.0 ) 0015.0x7.5x1.5 o 015.5x7.5x1 o 016.5x1.5x2
.UX0.UX1.. L.UX/.UXI.. L.UX/.OXZ.. .UX/.OXI.. H4IX0.UXL.! 13957 13958 13959
KIA KIA ACERO
015.45x8.0x2.0 @13.5x10x2.0 @15.5x7.5x2.5  @15.5x7.5x1.5  @15.0x7.5x3.0 013.7x7.3x3 013.7x7.3x2 P10x6.0x1.0
30 O 13960 o 13961 O 13962
013.0x7.0x1.5  @13.5x7.5x1.5 015.0x7.5x1.5 015.5x7.5x1 016.5x7.5x2 A
LATON CONECTOR DE ALUMINIO
12 30 12 12 30 015.8x7.5x3.0 MANGUERA “T" 08x5.8x1
= o 13963 13964 O 13965
013.7x7.3x3 @13.7x7.3x2 010x6.0x1.0  @15.8x7.5x3.0 08x5.8x1
chs r3vcos CONECTOR DE RESORTES DE
resortes de 1 MANGUERA “L" RETENCION
‘T “r retencion 13966 13967
=

1 ARANDELAS DE TAPON DE CARTER METALOPLASTICA

GOMA (Ford)

L
’
€
r
B
%

100

010MM / 0,02KG 0 13MM / 0,01KG
10,04 100 5.000 0,01 100 5.000
o K “n kg it
0 12MM / 0,03KG 0 14MM / 0,01KG 0 16MM / 0,01KG
001 100 5000 0,01 100 5000 001 100 2500
Oy -z Q- -

ESTUCHE DE ARANDELAS DE COBRE PARA TAPON DE CARTER

ek

ARANDELAS DE
TAPON DE CARTER

MEDIDA
010mm / 0,01kg
012mm /0,01kg
014mm / 0,01kg
016mm /0,01kg
018mm / 0,01kg
020mm/ 0,01kg
022mm / 0,02kg
026mm / 0,02kg

REF.

0,01
0,01
0,01
0,01
0,01
0,01
0,01
0,01

DESPIECE
DISPONIBLE

COMPRIMIBLE

AR

014mm

020mm

@10mm

100
PCS

016mm

< 4

012mm
PCS
018mm

- wwwijbmcamp.com




B
www.rodavigo.net )
Servicio de Att. al Clien

ESTUCHE DE ARANDELAS DE COBRE ESTUCHE DE ARANDELAS DENTADAS INTERIOR -
02 6 24
kg :.,1. 'Tr H m

025 6 24

i HE l

M3x10 M4x12 M5x14 M6x14 M8x18 M10x20 M12x25
DEEEEH

M8 M0 M2 M4 MI16
BEREEE
PCS PCS

ESTUCHE DE ARANDELAS SEGER EXTERIORES
&
M10 M12

L 1 M'lll IVI'|6 I‘VI'IB MZO MZZ
5 3 5 @@--a

ESTUCHE DE ARANDELAS SEGER INTERIORES
5 015 6 24
fh r"'r

M4 M6 M8 M20 M22

f-----

M0 M2
%gg‘ ; S H® © @ @

5.5x1 16x10x1 19x12x1  22x16x1
60 40 30
12x6.5x1 16x8x1

100 60

x xl 25.4x17.5x1  32x24x1
i

PCS

PCS PCS PCS

JEM

/AT 303




[ || ESTUCHE DE JUNTAS TORICAS

www.rodavigo.net

Servicio de Att. al Clien

METRICAS - 386 UNIDADES

386) |

Posicidn del estuche 006 | 007 008|009 |010 on PCS
Ancho de goma (mm) 2 2 2 2 2 2
@ Interior (mm) 3 4 5 6 1 8
Cantidad 6 6 6 6 16 16
.. 058
Posicién del estuche 3 mn m o 012 =]
Ancho de goma (mm) 25 25 25 25 2
@ interior (mm) 4 2 n 10 10 [ I'"" 1 5
Cantidad EER R |a
Posicion del estuche 114 s 6 210 -I"d-r 20
Ancho de goma (mm) 25 25 25 3 I
@ interior (mm) 16 7 9 19
_I.F:ﬂ Cantidad BB B |10 o 400
u
Posicidn del estuche 222 325 326|327
’ é Ancho de goma (mm) 3 4 4 4 CALIDAD HNBR
@ Interior (mm) 38 38 4 44
Cantidad 2 0 9 9
Posicién del estuche 2 220|219 218 217
Ancho de goma (mm) 3 3 3 3 3
' @ interior (mm) 36 35 3 32 30
Cantidad 2 2 2 2 2
Posicion del estuche 21 212 213 214 215 216
Ancho de goma (mm) 3 3 3 3 3 3
. @ interior (mm) 20 22 24 25 21 28
Cantidad 12 12 12 12 12 12
PULGADAS - 386 UNIDADES
Posicidn del estuche 006 007 008 009 010 on
Ancho de goma 1716|116 116 [1/16 [1/16 | 1/16
@ interior /8 5/32 |3/16 |7/32 |1/4 5/16
Cantidad 20 20 20 20 20 20
.o 0,66
Posicidn del estuche 3 n m o 012 9
Ancho de goma 3/32 |3/32 |3/32 |3/32 |1/16 e
@ interior 916 |12 |76 |3/8 |3/8 Tan 5
Cantidad 13 13 13 13 3 il
Posicion del estuche T s |76 |20 ""Fr ‘ 20
Ancho de goma 3/32 |3/32 |3/32 |1/8
@ interior 5/8 N6 | 3/4 3/4
Cantidad 13 13 13 10 Ty 400
Posicidn del estuche 222 325 326 32
Ancho de goma V8 |3/16 [3/16 |3/16 CALIDAD HNBR
Qinterior /2 |m/2 |15/8 |13/4
Cantidad 10 1 1 1
Posicidn del estuche 221 220 219 218 m
Ancho de goma /8 /8 /8 /8 /8
0 interior 716 |13/8 |15/16 | 1/4 | 13/16
Cantidad 0 10 0 0 0
Posicion del estuche m 212 213 214 215 216
Ancho de goma /8 /8 /8 /8 /8 /8
@ interior 13/16 | 7/8 15116 |1 N6 | 11/8
Cantidad 10 10 10 10 10 10
ESTUCHE DE JUNTAS TORICAS PARA AACC
B 270 |
. = 5.29x1.78mm  6.07x1.78mm 6.8x1.9mm PCS
50 AR 20 20
1 PCS PCS
£q ‘ 0,16 7.65x1.78mm  7.80x1.90mm  8.0x2.0mm 8.80x1.90mm  10.82x1.78mm
el 5 PCS PCS PCS PCS PCs
e
. 12.0x2.0mm 13.9x1.80mm  13.95x2.62mm
15 10 10
PCS PCS PCS
17.0x2.00mm  1717x17.78mm  17.04x3.53mm

e

Tewn
i g

7 g REF.

MEDIDA

%~ | I DESPIECE DISPONIBLE
e

14594 4x18mm R12 (verde) 0,01 10
14595 4x18mm 0,01 10
14596  4x18mmR12 0,01 10
14597 5x18mm 0,01 10
14598 5x25mm 0,01 10
14599  6x25mmR134A 0,01 10
14600 6x22mm 0,01 10
14601 7x20mm 0,01 10
14602 8x22mm 0,01 10



. www.rodavigo.net

Servicio de Att. al Clien

e

ESTUCHE DE TUBOS TERMORETRACTILES

015 6 24

P 53376
015 6 2 2 ;
kg [ p
SOPLETE DE GAS 1 .‘ 53374
100 400

51920 012 10
gl [ Ml e
VER PAG. 261 -

M2x40 M2.5x40 M3.5x40 M5x40 M7x80 M10x80 M13x85

X
ESTUCHE DE CONECTORES DE MANGUERA

( RECTO ] REDUCTOR

4.8x4.8 6.3x6.3
e Vv dVe
79x7.9 9.5x9.5 3.17x3.17 9.5x6.3 6.3
:.,:. ‘ 6 PCS ‘
rTr ‘ 24 ( enT
39x3 9x3.9 48)(4 8x4.8 -

I 6. 3x6 3x6 3 9. 5x9 5x9.5 31713.17x3.17
(&) (%)
PCS

- .

4x28.7 |[3.9x30.8 10.4x44.4 | | 5.6x471

k 0,15 g‘g
f’?r‘ 1 I *

-%%MI\I

L o B — O~ =

1.9x38 4.7x38.9 5.2x33.9 7x30

' 10 0] (10
ESTUCHE DE ENGRASADOR

S T e e M DESPIECE DISPONIBLE i
al A LI B : : ANGULO RECTO PCS
- REF. MEDIDA .,
10868 61 001 20 ke
10869 8x1 0,01 15 15;‘\?‘
10870 10x1 0,01 10

ANGULO 90° f\NGULO 450

REF. MEDIDA -, F. MEDIDA ..
10874 6x1 0,01 20 1087 ox1 0,01 20
10875 8x1 0,01 15 10872 8x1 0,01 15
10876 10x1 001 10 10873 10x1 0,01 10 J
SURTIDO DE ENGRASADORES

05 6 24
kg ke, T Hm
=y ¢ | w'

6x1 6x1 6x1

PES il 3 IEE‘
8x1.25 8x1.25 8x1.25 fo

ANGuLo  10x15 || AnguLo 10x15 || ANGULO 1015

900 RECTO 45
- wwwjbmcamp.com /Ay 305

=
M




g

WWW.r

Servicio de Att. a

SURTIDO DE ABRAZADERAS DE TUBO

045 6 24
1 1-1/4" 1-3/4" 2"
i 2-1/2" 3" 3-1/2" 4"
B (&)

/ 5/16x1-3/4

ESTUCHE DE MUELLES
025 6 24
- 9/32x1/2  1/4x13/32  1/32x11/16  7/32x1-1/2 H I
i B [t PCS

s
5 3/8x5/8 3/8x3/4  23/64x1-3/8  9/32x3/4
PCS
PCS PCS
13/64x13/16 1/32x1 1/4x7/8 5/16x1-1/8  5/16x1-1/4

\

e

3/16x1-3/4  9/32x1-1/2 1/32x1-7/16  11/32x1-27/32  9/32x2  5/32x3-1/8
s

SET DE 2 PINZAS

DE COCODRILO
001 6 24
ol [
l ' 5A 10A 15A 20A 25A 30A
ESTUCHE DE FUSIBLES
025 6 24

15A

|
__ 7 RS
4

l""
=\

[¥ DESPIECE DISPONIBLE

57 10A REF. MEDIDA .
afe A 001 20
bl PSS A 001 20
A 001 20
200 25 30A 20 001 20
oilifa 28 001 20
P PeS 04 001 20

ESTUCHE DE FUSIBLES

P =EEEEEPPLP HI

JEL

:..__-'=:_ ‘ 6

""Tr‘ 24

Mini fusibles

o Q@ 7 A & 0N Gl — ¥

S5A 10A 15A . 20A 25A 30A ' l SA 10A 15A 20A 25A 30A
306 /G  wwaomcampcom




ESTUCHE DE MINI FUSIBLES

www.rodavi

Servicio de Att. al

017 6 24

kgl [ [
5A 10A T5A
& 208 25A 30A
ESTUCHE DE FUSIBLES
035 6 24 750
kg "": I oy

u MINI XXA

STANDARD XXA
REF. COLOR POTENCIA .. =i REF. COLOR POTENCIA .. 1
m 001 20 - ol 4 oo 20 -
s 001 20 - 10915 A 001 20 -
sA 001 20 - ol 001 20 -
@ MINI XXA -—'—:"I: STANDARD XXA
REF. COLOR POTENCIA .. 1 REF. COLOR POTENCIA .. T
M A A 15 10R A 208 25 30A 10908 1A 001 20 - 10916 1A 001 20 -
%- A 001 20 1000 10017 A 001 20 4000
pes | | pes pes ) L pes J | pes 10910 A 001 20 - 10018 A 001 20 3500
M 10
ol :1| % o .I-F:'ﬂ
Ml MINI XXA L=L-'| STANDARD XXA
3A 4A SA 75A 10A 15A 20A 25A 30A REF. COLOR POTENCIA . i REF. COLOR POTENCIA .. i
10911 20A 0,01 20 1000 10919 20A 0,01 20 2000
PGS J (PGS ) LGS PGS J (PGS ) LGS 10012 ZA 001 20 - 10920 B4 001 20 2000
%- M 001 20 - 10921- 304 001 20 2000
ESTUCHE DE TERMINALES 635 PIEZAS
0,6 6 24 800
e DESPIECE &
kg [Ta LTI ey DISPONIBLE
REF. COLOR POTENCIA .. T e
R.s-45 001 20 - REF. COLOR POTENCIA .. f
Ruz-45 001 20 - 10894 svi4s 001 20 -
Rvz-65 001 20 - mags- sv2-4s 001 20 -
10888 RUSS65 001 20 -
10889 RV55-55 001 20 - ;
1083 [N mzss 00 20 - REF. COLOR POTENCIA . =
10896 FDD1.25-250 0,01 20 2000
NREF_ ST Goaih o ! 10898 FDD2-250 0,01 20 1500
] 55 001 20 - 10900 FDD55-250 001 20 2000
RV1.25-4S RV2-4S RV2-6S RV5.5-65 RV5.5-55 BV5.5 %. B2 001 20 . ¥
10892 BVI25 001 20 -
PCS PCS a REF. COLOR POTENCIA . T
: 10897 MDD125-250 001 20 -
BV2 BV1.25 RV2-55 SV1-45 U245 FDDLZ5-250 REF. COLOR POTENCIA . i 10899 MDD2-250 0,01 20 3000
tosoz [ 0, oo 20 2000 10901 MDD55-250 001 20 -

MDD1.25-250 FDD2-250 MDD2-250 FDD5.5-250 MDD5.5-250 FDFN1.25-250




g

www.rodavigo.net

Servicio de Att. al Cliente

= ESTUCHES DE CLIPS PLASTICOS

BOLSAS POR SUBCAIA/ CAIA
UNIDADES - - UNIDADES 100
ENEL ~  PORBOLSA 2
ALICATE PARA EXTRACCION T RECANEID
015 6 54 499 | 017 6 24 168 |
s = 190
Eg ™ Eg T Ty oo s— T~ PCS
¥ DESPIECE DISPONIBLE i ., H
T
CORTAR o ArEAE] T L d
EXTRAER - n '
f 13104" 8 8 13105° 15 15 13106° 8 8 i 13107° 8 8
& BRIDAR 0E 2042301 0E 999100402 0E B0016830200 0E N30413356A
' " 13108° 20 20 '; 13109° 30 30 ..'..13110 515 t B0 10
Punta en dngulo: OE 9926440543A OE 992490518 OE 6508197AA OE 1016825200
D d t rt. i
faliﬁnmaenotgsr;r%arr?gr/w A" grapas/clps BU2 6 6 ' 1313 20 20 13114 20 20 13115 30 30
Permite un facil acceso a areas confinadas.
( 0E B09251833 0E 992640543A 0OE B45556741 0E G03158762
24 504 (g9 |
. ﬁ 13002 8 13003 5 4 130047 10 10
“It %y ¢ | PCS
- Cavg, | L, 0E 9018906001 0E 9046707138 0E 9046707117
m‘ 13005° 10 10 i 13006 5 5 13007° 10 10
0E 9046709138 v 0E 9046709101 0E 75521611000
ﬂ 13008’ &8 8 & 130097 4 4 v 13010° 8 8
B 0E 7503933060 0E 9017905060 0E 6777111250

BOW| 5 5 o BORZ 8 8 e, (1303 8 8

0E 9046708124 0E 7539533030 0E 9046711063

I DESPIECE DISPONIBLE
\[ PARAHONDA_
168
] 50 ﬁ 13014 12 12 13015 5 5 13016 6 6 18017 5 =5 |
It =y, < | PCS
0E 75103SJ4003 0E 90675SB003 0E 91566SP0003 0E 91513SE003
= 13018 25 25 ||| 13019 15 15 = 13020 8 8 iIi 13021 8 8

0E 91530575003 0E90687SA50030 L 0€E 91620SR2003 0E 38529689A6300

T

)

13022° 10 10 13023" 10 10 13024 18 18 B 13025 8 8
0E 90683SA5003 0E 90672671003 0E 91534SE0000 0E 343555D2003

3 DESPIECE N o sl
DISPONIBLE oty T
PARA PEUGEOT/ CITROEN
24 360 345 -- - I
1 ¥ n = = 0 50 20 20 20 20
“t =+ | PCS I 131287 50 50 ﬁ- 131297 20 20 T 131301 20 20
. g 0E 947098 0E 856535 1 0E 6991WK
.DE5P|ECE W 13131 20 20 13132 25 25 13133 35 35
DISPONIBLE 0E 694143 0E 743707
131347 30 30 131357 35 35 " 131367 5 15
" i IEi 0E 7703074022 0E 7703077059 0E 698317
a% t’}- 18137 25 25 0. (13138730 30 [131397 40 40
& A F i1
* 0E 699502 4 0E 6995X3 " OE69945

- wwwijbmcamp.com




. www.rodavigo.net

ESTUCHES DE CLIPS PLASTICOS i)

Servicio de Att. al Cliente

PARA FIAT

05 6 24 360 (308 | /
30 30 20 10 25 25 8 8
e -H' 13140 30 30 13141 20 10 'E‘ Bl2| 5 5 gy (B 8 8

OE 14591784 OE 1459487 0E 1300433650 0E 71717421

g -I- 134G 5 25 ! 13145 25 25 —E— 13146 20 8 -v- B 5 5
" DEB24565T5 0E 5757139 OE 46306526
1BUE 5 5 1BI49 5 25 :i 13150 30 30 v BT 5 50 gl
W
0E 14591687 0E 14592387 0E 83468473 0E 7677865 é

DESPIECE B
DISPONIBLE

k|
PARAVOLVO

048 6 24 1500 (3g5Q |
o = s | P "‘ 13152 25 25 -E 13153 | 30 30 13154 20 20 L

0E 8099905N07 0E 4292906 0E 12681763

i ¢ I 13155 40 40 T 13156 40 40 13157 40 40
i

0E 51131804205 0E 947098 0E 591740
1- 13158 25 25 I 13159° 20 20 T 13160 40 40
| 0E 6384801600 0E 9133417 0E 9133073 @

131617 30 30 "“‘13162 0 2 13163 20 20,
. 0E 3272075327462B 0E 327462A 0E 3923712

PARA VOLSKWAGEN g

B DESPIECE
DISPONIBLE

018 6 24 504 (gg |
] 5 5
Tl =P ke 13038 2 2 | R v 13040 8 8 13041 5 5
T OE 1H0868243B 0E N90833801 0E 3A0853575 0E 4A0853825
1042 15 5 13043 3 3 ' 18044 6 6 13045 5 5

I"'.' e
&
0E 6U085733 0E 3B0853576 0E 1H0819055B01C OE 443853909A
e ‘i_ 13046 6 6 "‘ 13047 5 5 i 13048 10 10 13049| 0 0 . ‘

OE 171885767 0E N9020160H 0E N0385501 0E 191941142

DESPIECE m
DISPONIBLE

PARA FORD

016 6 24 672 (169 |
= 13056 8 8 13057 5 5 13058 20 20
K it = | PCS \';
- OE 3885775 0E N801925S 0E N806289S
13059° 20 20 -e‘ 13060 5 5 ‘l‘ 13061 20 20
0E N379830S 0E 1007932 0E 16500308
13062 20 20 -l- 13063 6 6 13064 20 20
ll-l
0E N803170S 0E W706713S300 0E N388246S
—g 1065 5 5 .i, 13066 5 5 T 13067 25 25
OE F22Z16774A = 0E1673046 0E F1CZ16674A
" DESPIECE DISPONIBLE

- wwwijbmcamp.com




. www.rodavigo.net

= ESTUCHES DE CLIPS PLASTICOS

Servicio de Att. al Clien

BOLSAS POR SUBCAJA / CAJA

UNIDADES - - UNIDADES } 10 100
ENEL - PORBOLSA > e
ESTUCHE RECAMEBIO Tl (A

W 13080 5 15 ‘ﬂ' 13081 20 20 13082 10 10 I

0E 769067300 0E 0155300172 OE 68425H5000
.i._ 13083 6 6 W 13084 20 20 4& 13085 5 5
0E 75521611000 0E 62869N4700 0E 6384401A00

ﬁ- 13086| 2 5 -'- 13087 % 25 .". 130887 10 10

OE 7688257A00 0E 6684101G00 0E 1099830880

: i N M -‘. 13090 8§ ‘U' 130017 5 5
. DESPIECE DlSPONIBLE 0E 8942798070 0E 6384801G00 0E 6385401A00

4 504 (3 |
13050 5 5 H 13051 5 5 13052 3 3 b
0E 380868243 0E TH0867199A 0OE 1H0868243B
13053 10 10 13054 5 5 13055 3 3
0E 357853575 0E TH0853585A : 0E 3A0853575
DESPIECE DISPONIBLE &

g PARA BMW
07 6 2 612 [gg
\' K| [ [Titl ey |
— P . Tﬂoss 525 I 13069 30 30

" DESPIECE DISPONIBLE 0E 51311802258 OE 51131804205
13070 10 10 -i-_- 13071 10 10
0E 51118174185 0E 51481938725
mo B 0B s s
0E 703867299 0E 51131960054
02 6 24 504 [gg |
ka| [, [T mees [PCS 130 30 30 13075° 20 20 13076° 5 15
1 0E A0019884481 0EA0019882981 0E A1249900492
13077 ¢ 4 13078° 6 6 m- 13079 20 20
0EA0019888081 0E A1249880492 0E A0019880325

DESPIECE B
DISPONIBLE




. www.rodavigo.net

Servicio de Att. al Clien

ESTUCHES DE CLIPS PLASTICOS
PARA RENAULT

043 6 24 360 (300 |
ba [, (it tmes | PCS ,ﬁ, 1816 50 50 _&_ BN 50 50 1318 60 60

0E 7703077421 0E 7703081184

n BNy o 13120 60 60 1B121 65 65

0E 7703074022 0E 7703077059

DESPIECE B
DISPONIBLE

&
[
[=
<
— 7
L
&
e
-

OE 8942180270 0E 9018905013 0E MU480033

019 6 24 1500 (732 |
vl [ [ e E&f 109z 5 513093 0 20 ]' 13094 10 10

— —
- [13085| 6 6 13096 8 8 -I- 13097 3 3
4
0E 128100231 OE MU480034 OE MR138807

.} 13008° 4 4 m' 13099 30 30 "' 131007 3 3

OE MB253964 0E HB121467 0E MB271999

- : — BIO1 8 8 .l‘. B102 5 5 13103 10 10
. DESPIECE DISPONIBLE OE MB696120 0E MR200300 OE MB846992

PARAVAUXHALL / OPEL

045 6 24 360 300 I
kg 5% [Fq1l &yes | PCS ﬁ

: ‘3‘ 131227 20 20 131237 40 40 I 131247 100 100
. 0E 90218614 0E 174864 OE N0385501 \'
f 13125 50 50 :': 131267 50 50 ' 131277 40 40
I OE 2345959 0E 2240582 0E 180942 l
DESPIECE B et
DISPONIBLE S

W
UNIVERSAL
014 6 24 672 (128 |’
13028 6 6

ka| [, [Tif Smes | PCS 13026 & ¢ 13027 10 10

0OE 388577S GENERAL USE 0E 6003423

13029 6 6 " 13030° 25 25 " 13031 & 4
VWN: N989022 GM: 20699808 FORD: N804379S
CHRYSLER: 6003349 CHRYSLER: 6502328

FORD: 385661

B Bl e "' 13034 20 20

MAZDA: 6508197AA GM: 16674629 NISSAN: 0153301781
FORD: F22Z16774A FORD: N8061135
' 130351 6 6 "‘ 130361 6 6 “" 130377 12 12
[ DESPIECE DISPONIBLE GM: 10124502 VW: N9020160H GENERAL USE
BMW: 52201964201 FORD: 6998849
LAND ROVER: DZM100080 BMW: 51471904317
OPEL: 2207713

- wwwijbmcamp.com




www.rodavigo.net +34 986 288118

Servicio de Att. al Cliente

ESTUCHES DE CLIPS PLASTICOS

BOLSAS POR SUBCAJA / CAIA

UNIDADES - -  UNIDADES 10 100
ENEL POR BOLSA Q > = =
ESTUCHE RECAMBIO ' it
PARA BMW MINI PARA TAPICERIA
53720 018 6 24 216 112

2 “ ¢ | PCS i_ Wu47 1 6 i— 14449 13 10 + wen 5 s
0E 51471911992 0EA0009905492 0E 51717002953
- n 5.5 -i- 1474 8 8 o T44T5 6 6
0E 51489119216 0E 51118174185 0E 2019900050 DESPIE CE
i— 14476 9 9 14477 15 15 4478 15 15 DISPONIBLE
0E 51481915964 0E 0009881625 0E 7146976114
i— 4479 6 6 { 14480 15 15 4481 8 8
0E915035P0003 ' 0E 51161943122

PARA BMW MINI PARA PANEL DE PUERTA / MOLDURA

016 6 24 216
230 32 4359 8 4 & 14458 8 8 14459 6 6
% it my o+ | PCS
0E 51418224768
i— 4460 2 2 461 8 8 2 4462 8 8
0E 7147122912 0E 51411973500
DESPIECE
‘s 14463 8 8 "F w464 10 10 . 14465 10 10 DISPONIBLE
0E 611769 0E 7147145753
-ni 14466 8 8 ﬁ 14468 8 8 i 14469 8 8
0E 7147133419

PARA MERCEDES-BENZ PARA TAPICERIA

53718 018 6 24. 216 151

— 14422 6
Kg Tyt Mo | PCS

14446 20 20 i. 4447 6 6

0EA0009913940 0E 9903492 OE 51471911992

.i— 14448 12 12 i 14449 10 10 * 14450 12 12
0E N105835019B9 0EA0009905492 0E N0385012
: DESPIECE
14451 12 12 i 14452 25 25 i, 14453 20 20 DISPONIBLE
0E A1239900092
14455 12 12 .I. 14456 6 6 i 14457 10 10 '*l'

0E A1249900492
PARA MERCEDES-BENZ PARA PANEL DE PUERTA / MOLDURA
53717 o7 6 24 26 [gg
= 8 8 6 6 8 8 6 6
X == ,', 14434 —'-— 14435 T 14436 .'. 14437
0EA0009910198 0EA0019912698
14438 8 8 e 14439 8 8 —tr 14440 8 8 14441 10 10
g 0EA0089880978 0E 0069884378 0E 0019884981
. 1‘- w442 6 6 . 14443 8 8 14444 10 10 14445 10 10
. 0E 0019886081
DESPIECE
DISPONIBLE

312

e
|.i i
i
Ot

www.jbmcamp.com

Poligono Industrial O Rebullén s/n. 36416 - Mos - Espafa - rodavigo@rodavigo.com



www.rodavigo.net +34 986 288118

Servicio de Att. al Cliente

ESTUCHES DE CLIPS PLASTICOS
PARA VAG / SEAT/ SKODA PARA PUERTA / MOLDURA /TAPICER[A

015 6 216
53716 _ =l I;Icgs -i. 422 6 6 14423 15 15 wegu 77 S 25 2 2

0EA0009913940 0E 6E0837732 0E 600868243
- w2 8 8 _l_ w427 8 4 14428 12 12 e 14429 6 6
d 0E 171201969 0E 4D0807300 0E 251823717
g“ TAN 14430 3 3 ;‘ 4431 2 2 T 14432 10 10
0E 8€0821989A 0E 3B0868243 0E 1H0823717

DESPIECE
DISPONIBLE

PARA PEUGEOT / CITROEN PARA TAPICERIA
53115 0_'1? : Zl:l :sl T 14410 10 10 T 14411 10 5 "' 14412 10 10 T wn 10 10

“' 14414 10 10 ""‘ 14415 10 10 T 14416 10 5

0E 2346824 0E A1249900492 0E 6992C6
"' 14419 15 15 "‘ 14420 15 15 "r 14421 10 10
0E 14093311

DESPIECE
DISPONIBLE
PARA PEUGEOT / CITROEN PARA MOLDURA
3374 oM 6 76 14398 8 8 14399 6 6 HO2 B B e 14404 B 8
- b 0E 6995X3 ' 0E 129943 0E 856548 0E 71728806
- 14405 16 8 14406 10 10 14408 10 0 14409 8 8
e 0 [ 2 Y
‘ ] IL 0E 968865987703 0E 856540 0E 856534 0E 357853586
; ke DESPIECE
» DISPONIBLE
PARA PEUGEOT / CITROEN PARA PANEL DE PUERTA
— 0:16 i ZL:l :6' mmm 14350 6 6 14358 10 10 4387 8 8 . 14388 8 8
0E 6991Y8 PEUGEQT: 6991Y8 0E 7703077250
CITROEN: 6991Y8
RENAULT 1703017469
14389 6 6 14390 6 6 W39 15 15 14392 6 6
0E 6995A3 ]- ﬁ
* 14393 8 8 o 14395 B 8 %39 6 6 __ 14397 6 6
1
DESPIECE
DISPONIBLE
www.jbmcamp.com (aem )7 313

Poligono Industrial O Rebullén s/n. 36416 - Mos - Espafa - rodavigo@rodavigo.com



e

www.rodavigo.net

Servicio de Att. al Cliente

= ESTUCHES DE CLIPS PLASTICOS

BOLSAS POR SUBCAJA / CAJA
UNIDADES - -  UNIDADES 10 100
ENEL  —  PORBOLSA Qﬁ =
ESTUCHE RECAMBIO ' Tl [
PARA RENAULT / DACIA PARATAPICERIA
E w108 w3 3 3 375 15 15 14376 20 20 wam o o |
- | “Tru.~ i ﬁi'i' 35ﬁ7i 36 20 20 p- W3 00
_“-ré - 0E 7703077435 0E 7L6868307
4 w378 2 12 f 1379 6 6 14381 10 10
& t 1)
] 0E 7703077117
@ C i— 14383 6 6 "’ 14382 10 10
= . 0E 7703072360 0E 7703077153
PN TR : 14384 12 12 14416 5 5 DESPIECE
n 1" | DISPONIBLE
3 0E W7059565300 0E 6992C6

24 90
- JBM.  Con toda la informacion de cada
it "=, | PCS

clip (referencia, medidas).

L PARA RENAULT / DACIA PARA MOLDURA POSTER CLIPS
019 6 216 I - Péster informativo de los clips plasticos I
Eq [+

330x1000mm

a] \ 1’ DESPIECE
DISPONIBLE
g 14358 10 10 $ 14364 10 10 _$_ 14365 10 10 i 14366 8 8
PEUGEQT: 6991Y8 OPEL: 7701470779 OPEL: 7701470779 PEUGEQT: 6991Y8
CITROEN: 6991Y8 NISSAN: 7703077421 NISSAN: 7703077421 CITROEN: 6991Y8
FIAT: 9654280780 RENAULT: 7703077421 RENAULT: 7703077421 FIAT: 9654280780
RENAULT: 703077469 IVECO: 500326896 IVECO: 500326896 RENAULT: 703077469
o 14356 12 10— 14367 3 3 ~U~ 14368 8 8 14369 15 15
‘nr
RENAULT: 7703077368 0E 7L5853994 0E 7701061797

OPEL: 4430858

. 3 3 3 3 4 4 4 4
v_ om0 33 wan 33 wam s e *14373 s

PARA RENAULT / DACIA PARA PANEL DE PUERTA

0,18 6 fﬁ 26 gt |
kgl || it = | PCS

T
W

% DESPIECE
DISPONIBLE

v

=

. 14350 12 6 . 14351 8 8 14352 7 7
0E 69918 OE 51447780135
- 4 4 8 8 10 10
abke 14353 4 4 w 14355 8 8 = 14356 10 10
OE 7703077476 OE 7703077354 OPEL: 4430858 14358 10 10
RENAULT: 7703077368
0 10 4 4 8 8 PEUGEQT: 6991V8
£ i L aFvER e e Y CITRORN: 6991V

FIAT: 9654280780
0E 7703077430 0E 51418224768 RENAULT: 7703077469

3 L) - wwwijbmcamp.com






